

## Экскурсия в Санкт-Петербург

Группа учащихся 7-8 классов на три дня отправилась в путешествие по Санкт-Петербургу. Ребята полны впечатлений - это видно по фотографиям. Ждем их возвращения!



## Экскурсия в Коломенское

21 сентября в Государственном музее-заповеднике "Коломенское" ребята 2а и 2б классов, а также третьеклассники. Второй класс узнал много нового о жизни пчел. Интерактивная программа, в которой ребята приняли участие, называлась "Пчелиная семейка". Третий класс с удовольствием погрузился в атмосферу Древней Руси и узнал, как учились в древнерусских школах. "Учись уму-разуму" - так называлась их экскурсионная программа.

